



PROCES – VERBAL

Sinteza dezbaterilor din ședința ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 27.05.2021

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin Dispoziția nr. 1744/CP/21.05.2021.

Ședința s-a desfășurat online în sistem de videoconferință.

În sala de ședință au fost prezenți domnul Neagu Constantin-Iulian - Președintele de ședință și domnul Secretar General al Sectorului 3 – Corhană Eduard-Marian.

Au participat directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local al Sectorului 3.

Domnul Secretar General al Sectorului 3, Corhană Eduard – Marian face prezența consilierilor locali, prin apel nominal, constatând că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Codul Administrativ, potrivit cărora “Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”.

La ședință a participat un număr de 31 consilieri locali din numărul total de 31 de consilieri locali în funcție.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Este supusă la vot Ordinea de zi.

Cu 27 voturi pentru și 4 consilieri care nu a votat, ordinea de zi a fost aprobată.

Sunt aduse la cunoștință consilierilor locali următoarele informații:

- Adresa nr. 174666/28.04.2021 a Direcției Generale Impozite și Taxe Locale privind lista contribuabililor pentru care au fost emise Decizii privind acordarea eșalonării la plată a obligațiilor fiscale și bugetare ale bugetului local Sector 3 – conform HCLS3 nr. 583/19.12.2018, aferentă lunii aprilie 2021;
- Adresa nr. 100673/25.05.2021 a Serviciului Administrare Clădiri și Unități de Învățământ privind activitatea de dezinfecție, dezinsecție și deratizare în unitățile de învățământ de stat de pe raza Sectorului 3;
- Solicitarea nr. 41/25.05.2021 a Asociației CSAM Olimpic;
- Răspunsul nr. 101344/26.05.2021 formulat de către Secretarul General al Sectorului 3 la solicitarea Asociației CSAM Olimpic;
- Raportul de activitate în perioada 26 martie – 27 mai 2021 al Comisiei de Analiză a Întreprinderilor Publice, conform HCLS3 nr. 44/25.03.2021;

În conformitate cu prevederile Capitolului IV din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Sectorului 3, aprobat prin Hotărârea nr. 340/10.11.2020, orice persoană interesată se poate înscrie la cuvânt. Pentru prezenta ședință au fost făcute următoarele înscrieri:

- punctul 5 - domnul Popa Victor Haralambie Alexandru;
- întrebări cu privire la alte probleme care nu au legătură cu proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi: domnul Dragne Radu Ciprian, domnul Popa Victor Haralambie Alexandru și domnul Șteică Marian.

Sunt înscriși la cuvânt consilierii locali, în următoarea ordine: Costea Antoaneta - Nina, Dascălu Marin, Weinerich Andreea Helena, Sava Alexandru.

Punctul 1 - “Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3 din data de 18.05.2021”.

Cu 21 voturi pentru, 3 abțineri și 7 consilieri care nu au votat, punctul 1 a fost aprobat.

Punctul 2 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil locuință unifamilială cu RHpropus = $Ds+P+1E-2Eretras$ și imobil cu funcțiune mixtă (birouri și locuire) cu RHpropus = $P+2E-3Eretras$ pe un teren situat în Strada Lt. Col. Dumitru Papazoglu nr. 85A (fost nr. 85 bis), Sector 3””.

Cu 26 voturi pentru și 5 consilieri care nu a votat, punctul 2 a fost aprobat.

Punctul 3 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil locuință unifamilială cu RHpropus = $Ds+P+1E-2Eretras$, pe un teren situat în Strada Lemnișorului nr. 19C, Sector 3” ”.

Cu 27 voturi pentru și 4 consilieri care nu a votat, punctul 3 a fost aprobat.

Punctul 4 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil cu funcțiune mixtă cu RHpropus = $S+P+2E-3Eretras$, pe un teren situat în Strada Râmnicu Vâlcea nr. 17A (fostă Dristor nr. 167), Sector 3”

Cu 15 voturi pentru, 14 împotriva și 2 consilieri care nu a votat, punctul 4 nu a fost aprobat.

Punctul 5 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea procesului de bugetare participativă la nivelul Sectorului 3 al Municipiului București ”

Cu 20 voturi pentru, 8 împotriva și 3 consilieri care nu a votat, punctul 5 a fost aprobat.

Punctul 6 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar și a situațiilor financiare ale Sectorului 3 pe anul 2020 ”

Cu 21 voturi pentru, 8 abțineri și 2 consilieri care nu a votat, punctul 6 a fost aprobat.

Punctul 7 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul financiar 2021 al societății Administrarea Domeniului Public București SA ”

Cu 6 voturi pentru, 15 împotriva, 8 abțineri și 2 consilieri care nu a votat, punctul 7 nu a fost aprobat.

Punctul 8 - “Proiect de hotărâre aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi, a Raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2020 și a Programului de activitate pe anul 2021, ale societății Algorithm Residential S3 SRL”.

Mențiune: doamna consilier local Negoită Anda-Ioana a anunțat că nu participă la vot.

Cu 26 voturi pentru, 1 împotriva, 1 abținere și 3 consilieri care nu a votat, punctul 8 a fost aprobat.

Punctul 9 - “Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi, a raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2020 și a Programului de activitate pe anul 2021 ale societății Algorithm Construcții S3 SRL”

D-na consilier Văcaru Mihaela Carmen

A propus ca amendament, eliminarea articolului 3 din proiectul de hotărâre, respectiv Programul de activitate al Consiliului de Administrație al societății Algorithm Construcții S3 SRL pentru anul 2021, implicit modificarea titlului proiectului.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Votarea amendamentului.

Cu 23 voturi pentru, dintre care 21 voturi pentru în sistemul electronic și 2 voturi pentru exprimate verbal în ședință de către domnii consilieri Niță Marius Vasile și Dascălu Marin, 4 împotriva și 4 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost aprobat.



Votarea punctului 9, în integralitate, incluzând amendamentul aprobat.

Cu 24 voturi pentru, 1 împotriva și 6 consilieri care nu a votat, punctul 9 a fost aprobat.

Punctul 10 - *“Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderii a Raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2020 și a Programului de activitate pe anul 2021, ale societății AS 3 Administrare Străzi S3 SRL”*

Cu 27 voturi pentru și 4 consilieri care nu a votat, punctul 10 a fost aprobat.

Punctul 11 - *“Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi, a raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2020 și a Programului de activitate pe anul 2021 ale societății Smart City Invest S3 SRL ”*

D-na consilier Văcaru Mihaela Carmen

A propus ca amendament eliminarea articolelor 2 și 3 din proiectul de hotărâre, respectiv Raportul de activitate al Consiliului de Administrație al societății Smart City Invest S3 SRL pentru anul 2020 și Programul de activitate al societății Smart City Invest S3 SRL pentru anul 2021, precum și reformularea titlului și a articolului 5 în sensul eliminării *descărcării de activitate* a administratorilor Consiliului de Administrație al societății Smart City Invest S3 SRL.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Votarea amendamentului.

Cu 22 voturi pentru, 4 împotriva și 5 consilieri care nu a votat, amendamentul a fost aprobat.

Votarea punctului 11, în integralitate.

Cu 25 voturi pentru, 1 abținere și 5 consilieri care nu a votat, punctul 11 a fost aprobat.

Punctul 12 - *“Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil și contului de profit și pierderi pe anul 2020 al societății OPS3-Ordine și Protecție S3 SRL ”*

Cu 26 voturi pentru, 1 abținere și 4 consilieri care nu a votat, punctul 12 a fost aprobat.

Punctul 13 - *“Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul financiar 2021 al societății OPS3-Ordine și Protecție S3 SRL”*

Cu 7 voturi pentru și 15 împotriva, 8 abțineri și 1 consilier care nu a votat, punctul 13 nu a fost aprobat.

Punctul 14 - *“Proiect de hotărâre privind desemnarea administratorului provizoriu al societății OPS3-Ordine și Protecție S3 SRL ”.*

Desemnarea administratorului provizoriu a fost făcută prin vot secret, cu următoarele propuneri:

Domnul consilier Matei Romulus Eugen l-a propus pe domnul Râmniceanu Vicențiu-Traian

Domnul consilier Niță Marius Vasile a propus-o pe doamna Iordache Anda

Lupu Daniel Florin l-a propus pe domnul Mihălăchioiu Cristian

După efectuarea votului secret prin sistem electronic, rezultatul a fost următorul:

Domnul Râmniceanu Vicențiu-Traian -18 voturi pentru

Doamna Iordache Anda - 9 voturi pentru

Domnul Mihălăchioiu Cristian - 3 voturi pentru

Până la finalizarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al societății OPS3 - Ordine și Protecție S3 SRL, dar nu mai târziu de 07.08.2021 a fost desemnat administrator provizoriu, domnul Râmniceanu Vicențiu-Traian.

Votarea punctului 14, în integralitate.

Cu 19 voturi pentru, 2 împotriva, 7 abțineri și 3 consilieri care nu a votat, punctul 14 a fost aprobat.



Punctul 15 - “ *Proiect de hotărâre privind desemnarea membrului -Administrator 1 în Consiliul de Administrație al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL* ”.

Ca urmare a finalizării procedurii de selecție a candidaților pentru ocuparea postului vacant de Administrator 1 studii superioare juridice și vechime de minim 5 ani în domeniul juridic în cadrul Consiliului de Administrație al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL, Comisia de selecție a declarat admiși pe următorii candidați:

Domnul Anghel – Person Eugen, cu un punctaj de 82,33
Doamna Mihailovici Virginia, cu un punctaj de 74,33

Numirea Administratorului 1 s-a făcut prin vot secret, în sistem electronic, obținându-se următoarele voturi:

Domnul Anghel – Person Eugen	16 voturi pentru
Doamna Mihailovici Virginia	12 voturi pentru

Astfel, în calitate de membru în Consiliul de Administrație al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL a fost desemnat domnul Anghel - Person Eugen, administrator 1 studii superioare juridice și vechime de 5 ani în domeniu, cu 16 voturi pentru.

Votarea punctului 15, în integralitate.

Cu 18 voturi pentru, 7 abțineri și 6 consilieri care nu a votat, punctul 15 a fost aprobat.

Punctul 16 - “ *Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi, a raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2020 și a Programului de activitate pe anul 2021 ale societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL* ”.

D-na consilier Văcaru Mihaela Carmen

A propus ca amendament, eliminarea articolului 3 din proiectul de hotărâre, respectiv Programul de activitate al Consiliului de Administrație al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL, implicit modificarea titlului proiectului.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Votarea amendamentului.

Cu 24 voturi pentru, 3 împotrivă, 1 abținere și 3 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost aprobat.

DI. Consilier Szocs Augustin

A propus ca amendament, eliminarea articolului 2 din proiectul de hotărâre, respectiv Programul de activitate al Consiliului de Administrație al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL și reformularea articolului 5, în sensul eliminării *descărcării de activitate* a administratorilor Consiliului de Administrație.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Votarea amendamentului.

Cu 15 voturi pentru, 12 împotrivă și 4 consilieri care nu au votat, amendamentul nu a fost aprobat.

Votarea punctului 16, în integralitate.

Cu 26 voturi pentru, 1 abținere și 4 consilieri care nu a votat, punctul 16 a fost aprobat.



Punctul 17 - “ Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul financiar 2021 al societății SD3-Salubritate și Dezăpezire S3 SRL ”.

Cu 5 voturi pentru, 23 împotriva și 3 consilieri care nu a votat, punctul 17 nu a fost aprobat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NEAGU CONSTANTIN-IULIAN**



**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3
CORHANĂ EDUARD-MARIAN**



Întocmit : Cojanu Camelia



Notă:

Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal, cu mențiunea că la votarea amendamentului de la pct. 9 doi consilieri și-au exprimat verbal votul, fapt consemnat în procesul-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) din Codul Administrativ, prezentul proces-verbal conține sinteza dezbaterilor din ședință în ceea ce privește adoptarea/neadoptarea proiectelor de hotărâri și a amendamentelor formulate, precum și modul în care și-a exprimat votul fiecare consilier local, ședința fiind transmisă live pe canalul de youtube și înregistrată pe suport electronic, anexat – parte integrantă din prezentul proces-verbal.

1.Aprobarea ordinii de zi

A.Da 27/48 (56%)
 B.Nu 0/48 (0%)
 C.Abținere 0/48 (0%)
 No Answer 21/48 (44%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait			
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate_Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Adrian Bratu			
Alg.Residential - Elena Puiu			
Marcel Marineata			
PS3 Octavian Ghețu			
Niță Marius-Vasile	X		
DGITL Ilie Iulian			
USR PLUS Lucian Judele			
PS3 - BRCL			
Lupu Daniel	X		
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			
PSD - Pavel Junghină	X		
PNL Inocețiiu Voinea			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PB-Sebesan Mircea Radu			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR Marin Dascalu	X		



1.Punctul 1

A.Da 21/48 (44%)

B.Nu 0/48 (0%)

C.Abținere 3/48 (6%)

No Answer 24/48 (50%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian			X
PNL-Alexandru Oancea			
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu			X
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu			
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
Niță Marius-Vasile	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
PS3 - Radu Munteanu			
Lupu Daniel	X		
Adrian Bratu			
Roxana Balaceanu			
PNL Inocețiu Voinea			
PSD Anda-Ioana NEGOITA			X
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR Marin Dascalu			



1.Punctul 2

A.Da 26/50 (52%)

B.Nu 0/50 (0%)

C.Abținere 0/50 (0%)

No Answer 24/50 (48%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait			
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea			
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate-Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
Niță Marius-Vasile	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele			
PS3 - Radu Munteanu			
Lupu Daniel	X		
Adrian Bratu			
Roxana Balaceanu			
Marcel Marineata			
PNL Inocețiu Voinea			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR Marin Dascalu			



1.Punctul 3

A.Da 27/50 (54%)

B.Nu 0/50 (0%)

C.Abținere 0/50 (0%)

No Answer 23/50 (46%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea			
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
Niță Marius-Vasile	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
PS3 - Radu Munteanu			
Lupu Daniel	X		
Adrian Bratu			
Roxana Balaceanu			
Marcel Marineata			
PNL Inocențiu Voinea			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PB-Sebesan Mircea Radu			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR Marin Dascalu	X		



1.Punctul 4

A.Da 15/51 (29%)
 B.Nu 14/51 (27%)
 C.Abținere 0/51 (0%)
 No Answer 22/51 (43%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela		X	
PNL Constantin Neagu		X	
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin		X	
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop		X	
Societate-Alg.Residential Alin Panait			
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich		X	
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea			
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava		X	
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru		X	
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea			
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu		X	
USR PLUS - Matei Eugen		X	
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
Niță Marius-Vasile	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele		X	
PS3 - Radu Munteanu			
Lupu Daniel	X		
Adrian Bratu			
Marcel Marineata	X		
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
PNL Inocețiiu Voinea		X	
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian		X	
USR Marin Dascalu		X	



1.Punctul 5

A.Da 20/51 (39%)
 B.Nu 8/51 (16%)
 C.Abținere 0/51 (0%)
 No Answer 23/51 (45%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian		X	
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PSD Cezar Stancu		X	
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion		X	
Societate_Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru		X	
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu		X	
PSD - Pavel Junghină		X	
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
PS3 - Radu Munteanu			
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel			
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGUITA		X	
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Niță Marius-Vasile		X	



1.Punctul 6

A.Da 21/49 (43%)
 B.Nu 0/49 (0%)
 C.Abținere 8/49 (16%)
 No Answer 20/49 (41%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PB-Daniela Belu-Sima	X		
PSD- Ciobanu Elian			X
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PSD Cezar Stancu			X
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			X
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
USR PLUS- Nina Costea	X		
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
PS3 Octavian Ghețu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			X
PSD - Pavel Junghină			X
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
Lupu Daniel	X		
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel			X
PS3- Ciripan Andreea Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Niță Marius-Vasile			X
PSD Anda-Ioana NEGOITA			X



1.Punctul 7

A.Da 6/54 (11%)

B.Nu 15/54 (28%)

C.Abținere 8/54 (15%)

No Answer 25/54 (46%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela		X	
PNL Constantin Neagu		X	
PB-Botîlcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin		X	
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop		X	
Societate-Alg.Residential Alin Panait			
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich		X	
PSD- Ciobanu Elian			X
PNL-Alexandru Oancea		X	
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava		X	
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			X
Societate_Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru		X	
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu		X	
USR PLUS - Matei Eugen		X	
Alg.Residential - Elena Puiu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			X
PSD - Pavel Junghină			X
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele			
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu		X	
PSD - Marineata Marcel			X
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian		X	
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea		X	
PSD Anda-Ioana NEGOITA			X
PSD Cezar Stancu			X
PNL Inocețiiu Voinea		X	
Marius Vasile Niță			X
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 - Octavian Ghetu			



1.Punctul 8

A.Da 26/53 (49%)
 B.Nu 1/53 (2%)
 C.Abținere 1/53 (2%)
 No Answer 25/53 (47%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate_Alg. Constructii S3 Andrada Ghita P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel	X		
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PSD Cezar Stancu			X
PNL Inocețiiu Voinea	X		
Marius Vasile Niță	X		
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 - Octavian Ghetu			



1. Amendament - Punctul 9

A. Da 21/54 (39%)

B. Nu 4/54 (7%)

C. Abținere 0/54 (0%)

No Answer 29/54 (54%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian		X	
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait			
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica		X	
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PB - Cocos Adrian Marian		X	
PSD - Maxim Ion	X		
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel			
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA			
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PSD Cezar Stancu			
PNL Inocețiu Voinea	X		
Marius Vasile Niță			
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima		X	
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 - Octavian Ghetu			



1.Punctul 9

A.Da 24/55 (44%)

B.Nu 1/55 (2%)

C.Abținere 0/55 (0%)

No Answer 30/55 (55%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu Robert Sorin Negoita			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Societate-Alg.Residential Doinita Moldovan			
USR PLUS Lucian Judele	X		
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel			
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA			
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PSD Cezar Stancu		X	
PNL Inocețiiu Voinea			
Marius Vasile Niță			
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 - Octavian Ghetu			
Robert Sorin Negoita			



1.Punctul 10
 A.Da 27/53 (51%)
 B.Nu 0/53 (0%)
 C.Abținere 0/53 (0%)
 No Answer 26/53 (49%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
Societate Alg. Constructii S3 Andrada Ghita			
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
Alg.Residential - Elena Puiu			
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Lupu Daniel			
Victor Popa			
Societate-AS3 Admin Strazi S3 Roxana Balaceanu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel	X		
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PSD Cezar Stancu			
PNL Inocețiiu Voinea			
Marius Vasile Niță	X		
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 - Octavian Ghetu			
Robert Sorin Negoita			
USR PLUS Lucian Judele	X		



1. Amendament - Punctul 11

A. Da 22/51 (43%)

B. Nu 4/51 (8%)

C. Abținere 0/51 (0%)

No Answer 25/51 (49%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian		X	
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica		X	
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PB - Cocos Adrian Marian		X	
PSD - Maxim Ion	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Lupu Daniel			
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PSD - Marineata Marcel			
PS3- Ciripan Andreea Adrian Bratu			
PB-Sebesan Mircea Radu			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PSD Cezar Stancu			
PNL Inocețiu Voinea	X		
Marius Vasile Niță	X		
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima		X	
PS3 - Apreotesei Bogdan			
Robert Sorin Negoita			
USR PLUS Lucian Judele	X		
PS3 - Octavian Ghetu popa victor			
PSD - Marineata Marcel			



1.Punctul 11

A.Da 25/49 (51%)
 B.Nu 0/49 (0%)
 C.Abținere 1/49 (2%)
 No Answer 23/49 (47%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
Societate-Smart City Invest S3			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB - Adriana Paunica	X		
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu		X	
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
PNL Catalin Moldoveanu			
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Lupu Daniel			
USR PLUS Marin Dascalu			
PS3- Ciripan Andreea			
PB-Sebesan Mircea Radu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PNL Inocețiiu Voinea	X		
Marius Vasile Niță	X		
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
Robert Sorin Negoita			
USR PLUS Lucian Judele	X		
PS3 - Octavian Ghetu popa victor			
PSD - Marineata Marcel	X		
Mihalachioiu Cristian			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PS3 - Radu Munteanu			



1.Punctul 12

A.Da 26/50 (52%)

B.Nu 0/50 (0%)

C.Abținere 1/50 (2%)

No Answer 23/50 (46%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
PNL-Alexandru Oancea			
PB - Adriana Paunica	X		
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			X
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
Societate-Alg Constructii / Gili Barbulescu			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
Lupu Daniel			
PS3- Ciripan Andreea			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
PSD Anda-Ioana NEGQITA	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
PNL Inocețiu Voinea			
Marius Vasile Niță	X		
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
Robert Sorin Negoita			
USR PLUS Lucian Judele	X		
PS3 - Octavian Ghetu			
popa victor			
PSD - Marineata Marcel			
Mihalachioiu Cristian			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PS3 - Radu Munteanu			
PSD Cezar Stancu	X		
Adrian Bratu			
USR PLUS Marin Dascalu	X		



1.Punctul 13
 A.Da 7/49 (14%)
 B.Nu 15/49 (31%)
 C.Abținere 8/49 (16%)
 No Answer 19/49 (39%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela		X	
PNL Constantin Neagu		X	
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin		X	
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop		X	
Societate-Alg.Residential Alin Panait Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich		X	
PSD- Ciobanu Elian			X
PNL-Alexandru Oancea		X	
PB - Adriana Paunica	X		
USR Alexandru Sava		X	
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			X
P N L Aldea Alexandru		X	
PNL Catalin Moldoveanu		X	
USR PLUS - Matei Eugen		X	
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			X
PSD - Pavel Junghină			X
Lupu Daniel			
PS3- Ciripan Andreea			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA			X
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea		X	
PNL Inocețiiu Voinea		X	
Marius Vasile Niță			X
Șteică Marian			
Daniela Belu-Sima	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
Robert Sorin Negoita			
USR PLUS Lucian Judele		X	
PS3 - Octavian Ghetu popa victor			
PSD - Marineata Marcel			X
Mihalachioiu Cristian			
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PS3 - Radu Munteanu			
PSD Cezar Stancu			X
Adrian Bratu			
USR PLUS Marin Dascalu		X	



1.Punctul 14
 A.Da 19/45 (42%)
 B.Nu 2/45 (4%)
 C.Abținere 7/45 (16%)
 No Answer 17/45 (38%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian			X
PB - Adriana Paunica			
USR Alexandru Sava			
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu		X	
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			X
P N L Aldea Alexandru	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			X
PSD - Pavel Junghină			X
Lupu Daniel		X	
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PS3 - Apreotesei Bogdan			
Mihalachioiu Cristian			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
PSD Anda-Ioana NEGOITA			X
PNL Inocețiiu Voinea	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
Marius Vasile Niță			X
USR PLUS Lucian Judele	X		
PSD - Marineata Marcel			X
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea	X		
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima	X		
Șteică Marian			



1. Punctul 15

A. Da 18/43 (42%)

B. Nu 0/43 (0%)

C. Abținere 7/43 (16%)

No Answer 18/43 (42%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian			
PB - Adriana Paunica			
USR Alexandru Sava	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PMP- Daniel Enachescu			
PB - Cocos Adrian Marian			X
PSD - Maxim Ion			X
P N L Aldea Alexandru	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
PS3 - Mioara Matei			
Elena Petrescu			X
PSD - Pavel Junghină			X
Lupu Daniel			
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA			
PNL Inocețiu Voinea	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
Marius Vasile Niță			X
USR PLUS Lucian Judele	X		
PSD - Marineata Marcel			X
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea	X		
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima	X		
Șteică Marian			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		



1. Amendament 1 - Punctul 16

A. Da 24/43 (56%)
 B. Nu 3/43 (7%)
 C. Abținere 1/43 (2%)
 No Answer 15/43 (35%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian		X	
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PB - Cocos Adrian Marian		X	
PSD - Maxim Ion	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PNL Inocețiu Voinea	X		
lupu daniel			
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
Marius Vasile Niță	X		
USR PLUS Lucian Judele	X		
PSD - Marineata Marcel	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea	X		
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima		X	
Șteică Marian			
PB-Sebesan Mircea Radu			X
PSD Cezar Stancu	X		
USR - Sava Alexandru	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 Mioara Matei			



1. Amendament 2 - Punctul 16

A. Da 15/43 (35%)

B. Nu 12/43 (28%)

C. Abținere 0/43 (0%)

No Answer 16/43 (37%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botîlcă Adrian		X	
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav	X		
USR PLUS - Alina Pop	X		
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian		X	
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PB - Cocos Adrian Marian		X	
PSD - Maxim Ion		X	
P N L Aldea Alexandru	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
Elena Petrescu		X	
PSD - Pavel Junghină		X	
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA		X	
PNL Inocetiiu Voinea	X		
lupu daniel			
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
Marius Vasile Niță		X	
USR PLUS Lucian Judele	X		
PSD - Marineata Marcel		X	
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea			
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima		X	
Șteică Marian			
PB-Sebesan Mircea Radu		X	
PSD Cezar Stancu		X	
USR - Sava Alexandru	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 Mioara Matei			



1.Punctul 16

A.Da 26/42 (62%)
 B.Nu 0/42 (0%)
 C.Abținere 1/42 (2%)
 No Answer 15/42 (36%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin	X		
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop	X		
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PSD- Ciobanu Elian	X		
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion			
P N L Aldea Alexandru	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
Elena Petrescu	X		
PSD - Pavel Junghină	X		
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA	X		
PNL Inocetiiu Voinea	X		
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea	X		
Marius Vasile Niță	X		
USR PLUS Lucian Judele	X		
PSD - Marineata Marcel	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea	X		
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima	X		
Șteică Marian			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
PSD Cezar Stancu	X		
USR - Sava Alexandru	X		
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 Mioara Matei			



1.Punctul 17

A.Da 5/43 (12%)
 B.Nu 23/43 (53%)
 C.Abținere 0/43 (0%)
 No Answer 15/43 (35%)

	A	B	C
PS3-Neacsu Florentina			
USR Vacaru Mihaela	X		
PNL Constantin Neagu		X	
PB-Botilcă Adrian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR - Szocs Augustin		X	
PNL - Alexandru Cristian Grozav		X	
USR PLUS - Alina Pop		X	
Ciprian DRAGNE			
PNL - Andreea Weinerich		X	
PSD- Ciobanu Elian		X	
ADPB, SD3-Dinu Cornelia			
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PSD - Maxim Ion		X	
P N L Aldea Alexandru		X	
PNL Catalin Moldoveanu		X	
USR PLUS - Matei Eugen		X	
DGITL Ilie Iulian			
PS3 - BRCL			
Elena Petrescu		X	
PSD - Pavel Junghină		X	
PS3- Ciripan Andreea			
Adrian Bratu			
PSD Anda-Ioana NEGOITA		X	
PNL Inocetiiu Voinea		X	
Florin Manea - DADP			
USR PLUS - Nina Costea		X	
Marius Vasile Niță		X	
USR PLUS Lucian Judele		X	
PSD - Marineata Marcel		X	
USR PLUS Nicu Lucian		X	
USR PLUS Marin Dascalu		X	
popa victor			
PNL-Alexandru Oancea		X	
Robert Sorin Negoita			
Daniela Belu-Sima	X		
Șteică Marian			
PB-Sebesan Mircea Radu	X		
PSD Cezar Stancu		X	
USR - Sava Alexandru		X	
PS3 - Apreotesei Bogdan			
PS3 Mioara Matei			
lupu daniel			

